

CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat azi, 22.05.2020, cu ocazia **sedintei publice ordinare a consiliului local**, convocata prin Dispozitia primarului nr. 83 din 15.05.2020, la care, din totalul de 11 consilieri, sunt prezenti 9, dna. Hădărean Valerica lipsind pentru rezolvarea unor probleme personale înafara țării, iar dl. Mărginean Marcel Sabin este izolat la domiciliu pentru 14 zile.

Prezenti la ședință: 9 consilieri din 11 în funcție. Consiliul local este legal constituit, numărul de consilieri fiind majoritar, iar ședința poate fi ținută.

Înainte de a intra în ordinea de zi se supun atenției consilierilor locali, înspre aprobare, procesele verbale al ședințelor anterioare de consiliu local ținute în următoarele date:

Nu sunt necesare completări ale proceselor verbale aduse în discuție.

Se supune la vot procesul-verbal înregistrat cu nr. 2089/21.05.2020

Se supune la vot procesul-verbal înregistrat cu nr. 1807/04.05.2020

Se supune la vot procesul-verbal înregistrat cu nr. 1514/03.04.2020

Se aproba cu un numar de 9 voturi „Pentru”.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi cuprinzând 2 proiecte de hotărâre și un punct intitulat ”diverse”. Se supune la vot ordinea de zi .

Se aproba cu un nr.de 9 voturi *pentru*.

- **Se trece la pct 1 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Noșlac pe anul 2020**

-initiator : D-I Zilahi Florin Claudiu, primar;

D-nl viceprimar – Prezintă referatul de aprobare și rapoartele de specialitate

Dna Feher Ileana - consilier- prezintă avizul favorabil al comisiei nr.1

Dl. Onisor Octavian - consilier- prezintă avizul favorabil al comisiei nr.2.

Dna Szabo Maria - consilier- prezintă avizul favorabil al comisiei nr.3

Discuții pe marginea proiectului prezentat:

Primar: Facem rectificarea aceasta pentru că am primit niște cote defalcate din TVA și din impozitul pe venit și alocăm niște sume pentru Școală și pentru gestionarea situației generate de pandemia cu coronavirus. Astfel, în urma solicitării Școlii Gimnaziale Noșlac, se alocă suma de 2.500 lei pentru achiziționarea produselor de igienizare a suprafețelor și a echipamentelor de protecție individuală pentru elevii clasei a VIII-a și pentru cadrele didactice/didactice

auxiliare/nedidactice care se vor afla în unitatea de învățământ în perioada 02.06.2020 – 12.06.2020.

Pe de altă parte, alocăm la capitolul privind situații de urgență suma de 8.000 lei (rezultând un total de 15.000 lei) pentru gestionarea situației generate de pandemie, sumă din care se vor achiziționa în continuare echipamente de protecție individual pentru angajații din Primărie, produse de igienizare a suprafețelor și a mâinilor, echipamente de protecție individual pentru cei aflați în nevoie, precum și pentru asigurarea alimentelor/apei/medicamentelor pentru persoanele vulnerabile asupra cărora se va dispune măsura izolării/carantinării la domiciliu.

Nu se discută pe seama rectificării Bugetului local. Nu se depun amendamente.

Se supune la vot proiectul de hotărâre :

- voturi ”pentru”: 9
- voturi ”împotriva”: 0
- abțineri: 0

- **Se trece la pct 2de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajistile permanente aflate pe teritoriul comunei Noșlac, județul Alba**

-initiator : D-l Zilahi Florin Claudiu, primar;

Primar: Amenajamentul pastoral a fost elaborat de grupul de lucru constituit prin Ordinul Prefectului nr. 87/07.02.2019 , din care fac parte domnul Szilagyi Arpad Otila, un reprezentant al Direcției județene pentru Agricultură Alba, un reprezentant al Gărzii Forestiere Alba. Am primit, în sfârșit, și avizul favorabil al Agenției Naționale pentru Aree Naturale Protejate, primind astfel ”undă verde” pentru a-l aproba de consiliul local al comunei Noșlac.

Vă rog să hotărâți asupra proiectului.

Dna Feher Ileana - consilier- prezinta avizul favorabil al comisiei nr.1
Dl. Onisor Octavian - consilier- prezinta avizul favorabil al comisiei nr.2.

Se supune la vot proiectul de hotărâre :

- voturi ”pentru”: 9
- voturi ”împotriva”: 0
- abțineri: 0

DIVERSE:

Nu sunt ridicate alte probleme.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Szilagyi Arpad Otila

CONTRASEMNEAZĂ

P. SECRETAR,

ILEA MELINDA IMOLA